
                                Riunione Direttivo Bici e Dintorni  del 09/03/2010 
 

Ordine del giorno:  Elezione cariche sociali ,Verbale Assemblea Straordinaria ed Ordinaria 

,Registrazione Statuto ,Assemblea nazionale FIAB a Palermo ,Definizione incarichi professionali 

(amministrazione interna ) ,Pedalata Provincia di Torino 11/4 , Logo Cicloraduno, Calendario 

riunioni Direttivo 2010 .                              

Presenti: Mario Agnese,  Liliana Del Monte, Giovanna Puato, Renato Stroppiana, , Luciano 

Costelli , Pietrangelo Senis , Sandra Scilabra , Claudia Filippi , Leonardo Giglio 

 Assenti :Battista Pruneddu (rappresentato con lettera autografa per preferenze cariche sociali) 

(allegata)    

La riunione ha inizio alle ore 21,30 

Il Direttivo inizia la seduta sotto la presidenza del Consigliere Anziano Mario Agnese 

Argomenti trattati in questa seduta:  

- Elezione cariche sociali: In apertura di seduta il Consigliere Costelli propone la riconferma 

delle cariche del Direttivo uscente , il Consigliere Stroppiana condivide cosi’ come il 

Consigliere Giglio ; Il Consigliere Senis propone invece quale Presidente Liliana Delmonte 

e come V.Presidente Mario Agnese .Si da lettura della lettera autografa del Consigliere 

Pruneddu dove sono indicati Liliana Delmonte quale Presidente ,Mario Agnese V. 

Presidente e Giovanna Puato quale Tesoriera . La Consigliera Puato ,nell’ottica della 

variazione nella continuita’ appoggia la proposta Senis che viene presa in valida 

considerazione anche dal consigliere Giglio . Gli interventi si susseguono da parte di tutti i 

componenti  , pur apprezzando la candidatura della Consigliera Delmonte sussistono riserve 

in quanto i prossimi impegni , vedi anche Cicloraduno , potrebbero necessitare di un 

impegno particolarmente gravoso per un componente ancora in attivita’ lavorativa .La 

Consigliera Delmonte , pur con le difficolta’ evidenziate si dichiara disposta ad accettare 

eventualmente la carica nella quale convogliera’ il necessario impegno. Il Consigliere 

Anziano Mario Agnese, nella logica di un valido ricambio propone anch’egli la candidatura 

della Consigliera Delmonte . 

- A questo punto viene richiesto a tutti i componenti di esprimere palesemente il loro voto a 

favore dei candidati. Risultano votati all’unanimita’ i seguenti Consiglieri : 

- Presidente :              Liliana Delmonte  

- Vice Presidente :     Mario Agnese 

- Tesoriere            :    Giovanna Puato 

- Si delibera a questo punto che le operazioni di verbalizzazione verranno eseguite a turno dai 

componenti il Direttivo ad esclusione del Presidente firmatario del verbale medesimo . 

-   Verbale Assemblea Straordinaria / Ordinaria: I verbali delle 2 Assemblee sono stati 

depositati in sede a disposizione dei Soci che vorranno prenderne visione .                                    

-   Registrazione Statuto 2010: Il Consigliere Giglio si interessera’ per la corretta registrazione 

dello Statuto deliberato il 27/02/2010. 

- Assemblea Nazionale FIAB a Palermo: Il Direttivo delega La Presidente Delmonte ed il V. 

Presidente Agnese a partecipare ailavori dell’Assemblea. 

- Definizione incarichi professionali: La Tesoriera G.Puato rende noto che l’Associazione 

avendo deciso di rinunciare all’apporto continuativo ed oneroso di un professionista si trova 

nelle condizioni di avere necessita’ di interventi esterni per il completamento delle attivita’ 

fiscali ed amministrative che saranno , in questo modo , gestite correttamente a livello 

interno .L’eccedenza operativa , definita in 500 euro annui netti sara’ affidata esternamente 

sotto la supervisione della Tesoriera e del Direttivo , che approva. 

- Pedalata Provincia di Torino : L’ Associazione e’ stata invitata dalla Provincia di Torino a 

partecipare ad una pedalata che si svolgera’ a Cavour il giorno 11 Aprile 2010. Avendo gia’ 

in programma per quella data ben 3 escursioni e non volendo distogliere da queste eventuali 



partecipanti il Direttivo decide di non inserirla a programma ma di inviare all’avvenimento 

una delegazione ristretta composta da persone  non interessate alle gite in programma . 

- Logo Cicloraduno : Sono state presentate alcune proposte per la scelta del Logo per il 

Cicloraduno 2010 , il Direttivo si e’ espresso per una delle proposte , verranno poi assunte 

informazioni per il completamento della documentazione promozionale . 

- Calendario riunioni Direttivo 2010 : I Direttivi 2010 , salvo cause di forza maggiore , si 

terranno nelle seguenti date  9 Aprile ,4 Maggio ,8 Giugno ,6 Luglio ,7 Settembre ,5 Ottobre 

, 9 Novembre ,7 Dicembre  

- Null’altro in discussione, la riunione si chiude alle ore 00,40 del 10/03/2010 

 

Il verbalizzante                                                                        Il Presidente      

Luciano Costelli                                                                      Liliana Delmonte 

 

 

 


